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o vereador Marlon e que sempre fará presença nas reuniões desta casa, 
finalizando agradece a presença de todos. Com  a palavra o presidente 
Roniwalter agradece a todos, relata que fará uma administração da melhor 
forma possível para o bem de todos, em seguida declara encerrada a sessão. 
Nada mais a constar, eu secret' , lavrei a presente Ata quepois de 
lia e aprovada será assinada p/J 	m é d,e4ireito. 	/ 

Ata 	rn±ãcdir1árip-f.za aos ' dias do mêde fevereiro de 
2019, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi 
passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental 
e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada 
a leitura da ata da reunião ordinária do dia 11 de fevereiro, sendo 
aprovada por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia o secretário 
da mesa procedeu a leitura da Indicação n ° 4/2019 do vereador Luís Ricardo, 
que solicita a implantação de luminárias de emergência no Posto de Saúde, 
conforme salienta o autor, a grande necessidade para melhorar a segurança 
e o atendimento à população, em caso de falta de energia elétrica, 
relatando que a poucos dias atrás pôde presenciar este ocorrido, e 
observou tal necessidade. O vereador Adilson comenta que seria 
interessante um gerador, que atenderia melhor a necessidade, Luís Ricardo 
ressalta que seria o ideal, porém momentaneamente as luminárias 
atenderiam, mas podem sim averiguar a possibilidade de um gerador. Cleuton 
e Marlon parabenizam e enfatizam a necessidade. O presidente Roniwalter 
comenta sobre um gerador que o posto possuía, e questiona ao representante 
do executivo Éder, se o mesmo se encontra em condições de uso, o qual 
relata que o citado gerador não suporta, sendo este de pequena potência, 
portanto não atenderia a necessidade. Finalizando a discussão e estando 
em votação, foi aprovada a indicação. Seguindo a ordem, passou-se aos 
assuntos da comunidade e considerações finais, o vereador Altair Elias 
solicita atenção e manutenções na quadra de esportes do Distrito, que se 
encontra sem limpeza e manutenções, sem condições de uso, bem como o 
campo de futebol, que se encontra na mesma situação. Adilson parabeniza 
pelas manutenções feitas nas estradas sentido São José do Barreiro, e 
solicita atenção e manutenções na Rua Bahia na altura do número 531 a 
555, onde há grande acumulo de água das chuvas no calçamento, o qual vem 
causando transtornos, podendo ainda causar acidentes, o mesmo ocorre 
também na Rua Pernambuco na altura do número 790, sendo assim solicita 
as devidas providências. Seguindo, o vereador Luís Ricardo relata que 
sobre as indicações feitas na última reunião, a quadra foi fechada e 
feita a limpeza, com a promessa de implantação do bebedouro, mas ainda 
não foi efetuada, sobre as folhas das palmeiras, infelizmente não foi 
atendido, e ainda houve agravante pois com as chuvas e ventos há ainda 
mais folhas penduradas, prestes a cair e causar acidentes, sendo assim 
solicita novamente atenção dos responsáveis. Marlon comenta ser realmente 
vergonhoso pedidos básicos como os apresentados pelos colegas não serem 
atendidos. Sobre o carnaval parabeniza a gestão pelo evento que irá 
ocorrer, pois os municípios vizinhos não irão realizar o evento, sendo 
assim nota-se o empenho dos gestores em trazer movimento e renda ao 
município, e se diz ser sempre a favor de eventos que incentivem o comércio 
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local. Marlon comenta e parabeniza aos organizadores de uma palestra que 
foi realizada com pais e professores das escolas, a qual não pôde 
participar, mas não deixou de contribuir, e ainda relata que trará novas 
parcerias para palestrarem e trazerem informações as escolas do município, 
comenta que soube de uma operação realizava pela polícia federal, a qual 
resultou na apreensão de algumas pedras,. que se encontram no ICMBIO e 
serão doadas, então sugere a esta casa quedirecione a este órgão, ofício 
solicitando a destinação deste material a este município, pois poderia 
ser útil nas obras. O vereador Edgar comenta que o executivo tem realizado 
várias obras nas estradas da região da Confusão, agradecendo assim o 
empenho. Evaldo solicita ao representante do executivo Eder, atenção 
quanto as solicitações que foram apresentadas na última reunião, pois não 
foram atendidas e a população está cobrando providências urgentes, comenta 
ainda sobre um problema que todos os anos prejudica a escola do Distrito, 
a qual se encontra com o telhado em estado crítico, necessitando de 
reparos urgentes, solicitando assim averiguação e manutenções para 
solucionar o problema. Roniwalter solicita que se possível efetuarem a 
limpeza da Praça Juscelino Kubistchek, onde vem acontecendo a feira dos 
produtores regionais, pois estão colocando animais na mesma e provocando 
muita sujeira. Cleuton também apresenta uma demanda sobre os feirantes 
que participarão no carnaval, o qual é instruído a procurar os 
organizadores para sanar as dúvidas. Finalizando os assuntos presidente 
agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a 
constar, eu secretária, lav i a presente ata je jpois de lida e 
aprova(:~ã será assinada por,é de dreito. 	 4 	7 


